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O D B O R N Á  S E T K Á N Í

Konference SpeedChain měla i letos tradičně dvoj-
jazyčnou česko-anglickou formu se simultánním tlu-
močením a proběhla ve spolupráci se Svazem
chemického průmyslu ČR a agenturou Czechinvest
pod záštitou ministra dopravy ČR a prezidenta Ev-
ropské logistické asociace, tentokrát s odborným pod-
textem „Logistika prosperity”. Letošního ročníku se
zúčastnilo celkem na 460 účastníků včetně bezmála
40 zahraničních hostů z 11 zemí světa. Konference
byla rozdělena do šesti částí. První, společná část byla
věnována pohledu na současnou českou logistiku a její
úlohu v regionálním i globálním měřítku. Zařazeny
sem byly příspěvky ředitele odboru strategie Minis-
terstva dopravy ČR Ing. Pavla Rittenauera, vysokého
úředníka DG TREN Evropské komise Pawla Stel-
masczcyka, který přednesl příspěvek věnovaný prob-
lematice Evropského logistického plánu, strategického
dokumentu pojednávajícího o budoucí podobě mo-
derní evropské logistiky a Dr. Joela Sutherlanda, ře-
ditele Center for Value Chain Research při Lehigh
University v USA, věnovaného problematice štíhlých
procesů s akcentem podmínek moderních retailových
řetězců. 

Sekce A v rámci odpoledního programu byla věno-
vána odborným přednáškám prezentujícím jednotlivé
dílčí oblasti logistické praxe. Vystoupil zde Chris Slijk-
huis z rakouské společnosti MBA Polymers Inc. s pří-
spěvkem věnovaným problematice zpětné logistiky
reflektující soudobé environmentální požadavky na re-

V tradičně předvánočním termínu proběhl v historických prostorách pražského Břevnovského
kláštera již čtvrtý ročník mezinárodní logistické konference SpeedChain. I přesto, že současná
krize globální ekonomiky byla pro nedostatečnou účast příčinou zrušení či posunu termínu ko-
nání celé řady jiných konferencí u nás i ve světě, konference SpeedChain dostála své tradici
a ve srovnání s minulým ročníkem opět navýšila celkový počet účastníků o více než 20%. Ve
skutečnosti návštěvnost letošního ročníku konference SpeedChain předčila všechna očeká-
vání. Důvodem byla bezpochyby nápaditost zvolených témat, důsledná příprava, aktivní účast
předních osobností české, evropské i globální logistiky a unikátní skladba jak jednotlivých spea-
kerů, tak i originálních případových studií. Významný podíl na úspěchu a vysoké návštěvnosti
této konference jistě měl i fakt, že letošní rok nenabídl žádnou jinou významnou odbornou akci
a ty, které se nakonec po počátečních organizačních obtížích uskutečnily, nenabídly požado-
vanou odbornou ani společenskou úroveň. Překážkou bezprecedentně vysoké účasti nakonec
nebyla ani právě vrcholící pandemie chřipky, ani totální kolaps pražské dopravy v důsledku
demonstračního pochodu českých zemědělců centrem města.

cyklaci materiálů, Svaz chemického průmyslu spo-
lečně s LC Sokotrans a společnost Jipocar Logistic
s prezentací nejčastějších chyb při zadávání výběro-
vých řízení na logistické služby v chemickém průmyslu,
dále společnost STILL ČR s přednáškou věnovanou
problematice bezpečnosti provozu manipulační tech-
niky. 

Sekce B byla, obdobně jako v předchozím ročníku
konference SpeedChain, plně věnována prezentaci pří-
padových studií popisujících úspěšná logistická řešení
předních českých a evropských společností, které byly
zpracovány exkluzivně pro prezentaci na konferenci
SpeedChain 2009. V rámci této sekce proběhla pre-
zentace dosavadních výsledků mezinárodního pro-
jektu Chemlog, jehož součástí je i SCHP ČR a Ústecký
kraj. Druhou případovou studii představovala prezen-
tace spuštění moderního plně automatizovaného ex-
pedičního skladu s využitím technologie RFID
společnosti Budějovický Budvar n.p. Unikátní řešení
je výsledkem společného projektu dodavatele sklado-
vých technologií SSI Schäfer a české společnosti za-
měřené na vývoj systémových řešení ICZ a.s. V rámci
této sekce byly dále představeny případové studie
Tesco Stores a.s. ČR a U&SLUNO, Marks&Spencer
a DHL a TomTom WORK.

Sekce C byla věnována jednání tvůrců národních do-
pravních a logistických strategií regionu střední a vý-
chodní Evropy s cílem najít vhodnou synergii pro
prosazení zájmů daného regionu v rámci společného
Evropského logistického plánu. Účastníky tohoto jed-
nání byli kromě představitelů jednotlivých profesních
svazů především oficiální představitelé příslušných mi-
nisterstev z České republiky, Slovenska, Maďarska,
Polska, SRN a z DG TREN Evropské komise se sídlem
v Bruselu.

V odpoledních hodinách navazovala na sekce A, B,
a C konference odborně moderovaná společná pane-
lová diskuze na téma „Efektivní Supply Chain – ná-
stroj pro zvládnutí globální bouře”. V diskuzi
věnované potenciálu efektivní logistiky pro celkové oži-

vení evropské a globální ekonomiky vystoupili k jed-
notlivým tématům významné osobnosti české i glo-
bální logistiky s bohatými praktickými zkušenostmi –
přední český makroekonomický stratég PhDr. Tomáš
Sedláček, ředitel Tesco Stores a.s. ČR pan Pieter C.
W. Vos, obchodní ředitel společnosti SSI Schafer ČR
ing. Jan Rindt a provozní ředitel společnosti Jipocar
Logistic ing. Jiří Vybíhal. Moderátorem panelové dis-
kuze byl Dr. Joel Sutherland, ředitel Center for Value
Chain Research z University Lehigh v USA a čerstvý
držitel ocenění za významný přínos k rozvoji globální
logistiky Council of Supply Chain Management. Pa-
nelová diskuze byla věnována problematice globali-
zace logistických řetězců, efektivním způsobům boje
s globální recesí a dalším aktuálním tématům.

První den konference zakončil tradiční - již patnáctý
- galavečer V.I.P. Logistic Rendezvous s bohatým
rautem, společenským programem a zcela ojedinělou
příležitostí k navázání obchodních i společenských
kontaktů. V rámci společenského galavečera byla již
tradičně udělena cena GRYF Supply Chain Award
2009 pro logistickou osobnost roku, kterou v letoš-
ním roce získal od nezávislé hodnotící komise ing. Jiří
Vybíhal, provozní ředitel jihlavské společnosti Jipocar
Logistic. Současně byla předána čestná ocenění České
logistické asociace Ing. Miroslavu Rumlerovi, CSc.
a prof. Ing. Ivanu Grosovi.

Celým večerem provázel moderátor Petr Vondráček
se skupinou Lokomotiva, vánoční atmosféru navodil
sbor Ressonance s půlhodinovou produkcí klasických
vánočních koled.

Druhý den konference byl tvořen exkurzí do právě
otevřeného plně automatizovaného expedičního skladu
společnosti Budějovický Budvar, n.p. doplněnou o pro-
hlídku pivovaru. Exkurze byla spojena s výkladem
tvůrců celého projektu, představitelů společností SSI
Schafer, ICZ a.s. a Budějovický Budvar n.p. a násled-
nou diskuzí, která byla vhodnou příležitostí pro získání
celé řady cenných informací o přípravě, variantách
a implementaci úspěšného řešení.

Konference SpeedChain se tak svou odbornou
a společenskou úrovní i dosaženou návštěvností jed-
noznačně zařadila jako jediná svého druhu v České re-
publice mezi nejvýznamnější evropské logistické
události a vydobyla si tak své pevné místo v kalendáři
odborných logistických akcí Evropské logistické aso-
ciace (ELA) se sídlem v Bruselu. � RLN

Hvězda konference SpeedChain
jasně zazářila

Norbert Tiedemann (SRN)
Dr. Joel Sutherland (USA)

Úvodní slovo – Ing. Miroslav Rumler



SPEEDCHAIN 2009SPEEDCHAIN 2009
Pohled do sálu při udělování
ceny GRYF 2009

Prezentační stánek ČD Cargo –
stříbrný sponzor

Ukázka tankového kontejneru

Předsednický stůl v Tereziánském sále

Ing. Kamil Řehák (Freight Masters Solutions)
při jednání s šéfredaktorkou Reliant Logistic News
Michaelou Brukovou

Petr Vondráček, Ing. Lucie Padevětová
Ing. Miroslav Rumler při losování ceny

JUDr. Václav Živec, jednatel - LC Sokotrans

Ing Pavel Rittenauer, ředitel odboru,
Ministerstvo dopravy ČR

Ing. Miroslav Rumler, CSc. – Reliant

Ing. Ladislav Špaček, CSc. - SCHP ČR 
Ing. Ladislav Novák, ředitel SCHP ČR 

Petr Vondráček – moderátor
V.I.P. LOGISTIC RENDEZVOUS 2009



Logistická událost rokuLogistická událost roku

Manažerka konference SpeedChain Ing. Lucie
Padevětová v jednání se stříbrným sponzorem
ze společnosti R-Projekt 07

Člen prezidia ČLA Ing. Kamil Slavík a prezident
ČLA Ing. František Kyncl, PhD. předávají ocenění 

Ing. Vít Sedmidubský,
Ministerstvo dopravy ČR

Panelová diskuze
Zleva: Dr. Joel Sutherland - Lehigh University, USA
Pieter C. W. Vos - Tesco Stores ČR
PhDr. Tomáš Sedláček - ČSOB
Ing. Jan Rindt – SSI Schäfer
Ing. Jiří Vybíhal – Jipocar

Prezentace případové studie
Zleva: RNDr. Josef Černý - ICZ
Ing. Jan Rindt – SSI Schäfer
Ing. Pavel Pánek – Budějovický Budvar

Stříbrný sponzor – PST Ostrava, a.s.
Zleva: Rudolf Malý, výkonný ředitel - PST Ostrava, 
Mgr. Dalibor Sosna, obchodní ředitel – PST Ostrava

Pohled do Tereziánského sálu

Pohled do sálu

Prezentační stánek DENIOS

Zleva Jakub Melczoch, Ingrid Bellmannová
a Peter Samuel - DHL


